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„Unsere Softwarelösungen und IT-Beratungsdienstleistungen machen unsere 
Kunden fit für die Zukunft“. Hinter dieser Aussage steht ein Team von rund 
300 Experten an 10 Standorten in Deutschland, Polen und USA, deren ge-
meinsame Leidenschaft die Gestaltung der digitalen Zukunft ist. Zu unseren 
Kunden gehören die ganz Großen des Automobilbaus, der Luft- und Raum-
fahrtindustrie sowie des Maschinen-, Schiff- und Anlagenbaus – und das 
schon seit über 25 Jahren. Mit eigenen Produkten, herstellerunabhängigen 
Lösungen und maßgeschneiderten Strategien gehören wir zu den absoluten 
Spezialisten der Branche und werden oft dann gerufen, wenn andere an ihren 
Grenzen angelangt sind.

DABEI KANNST DU UNS UNTERSTÜTZEN

Als Werkstudent/in bist Du integraler Bestandteil unseres Entwicklungs-
teams und unterstützt uns bei der Weiterentwicklung unseres Produktes 
OpenDXM GlobalX, welches als Lösung für den Datenaustausch bei den 
führenden Industrieunternehmen weltweit eingesetzt wird. Das Produkt 
beinhaltet u.a. eine Web-Applikation mit einer auf JavaScript basierenden 
Oberfläche, ein eigenes Dateiübertragungsprotokoll inklusive Verschlüsse-
lungsoptionen, Schnittstellen zu verschiedenen Datenbanksystemen, eine 
Windows-Integration in den Dateiexplorer und Outlook sowie verschiedene 
Komponenten zur Kopplung von Anwendungssystemen.

	� Erweiterung sowie Anpassung bestehender Programme  
auf Basis Java/JavaScript bzw. C#.
	� Fehleranalyse in bestehenden Programmen.
	� Erweiterung von automatischen Tests.

DAS BRINGST DU MIT

	� Du bist immatrikulierte/r Student/in und hast einen  
fachlichen Bezug zur Informatik.
	� Du verfügst über Programmierkenntnisse in einer der  

Sprachen Java, JavaScript oder C#.
	� Du hast Interesse an qualitativ hochwertiger Software.
	� Deine selbständige Arbeitsweise sowie Deine hohe Lernbereitschaft  

unterstützen Dich beim Lösen von schwierigen Aufgaben  
und Problemstellungen.    

DAS KANNST DU VON UNS ERWARTEN

	� Ein auf Dich abgestimmtes Ausbildungs- und Betreuungskonzept.
	� Persönliche Ansprechpartner und Ausbilder im Unternehmen,  

die Dich offen aufnehmen.
	� Spannende und herausfordernde Kunden und Projekte.
	� Eine Tätigkeit auf hohem technischen Niveau mit den  

neuesten Technologien.
	� Eine leistungsorientierte Vergütung auf Stundenbasis.
	� Ein Unternehmen, das Dich auch gerne bei Deiner Bachelor- oder  

Masterarbeit unterstützt.
	� Respektvoller Umgang innerhalb und außerhalb des Unternehmens.

UND JETZT?  

Werde Teil unseres Teams! Wir freuen uns auf Deine aussagefähigen Bewer-
bungsunterlagen. Deine Bewerbungsunterlagen kannst Du uns schnell und 
direkt über jobs@prostep.com zusenden. In der Bearbeitung Deiner Unter-
lagen folgen wir stets unseren Richtlinien zum Schutz Deiner personenbezo-
genen Daten.

Werkstudent Softwareentwicklung (m/w/d) 
 

zur Verstärkung unseres Entwicklungsteams in Berlin und Darmstadt

Gemeinsam Richtung  
Zukunft – komm mit!

E-Mail: jobs@prostep.com 
karriere.prostep.com
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